
Конспект по Художественно-эстетическому развитию во второй младшей 

группе. 

Открытка ко дню отца. 

Цель: научить детей выполнять открытку-подарок для папы к празднику День 

отца. 

Задачи:  

-Учить детей составлять композицию по образцу, создавая образ 

поздравительной открытки; 

-Развивать глазомер, мелкую моторику рук, память, логическое мышление, 

эстетический вкус; 

-Развивать аккуратность, старательность при выполнении работы; 

-Воспитывать у детей доброе отношение к папам, чувство гордости; 

-Воспитывать желание делать приятное для своих близких. 

-Воспитывать патриотизм. 

Интеграция образовательных областей: 

«Познание», «Коммуникация», «Социализация», «Художественное 

творчество» (аппликация). 

  

Предварительная работа: 

1.Рассматривание иллюстраций, открыток, фотографий. 

2.Чтение художественной литературы. 

  

Материалы и оборудование: 

Клей – карандаш, карандаши, восковые мелки, готовые бумажные заготовки, 

ножницы, заготовки за ламинированные наших  ладошек. Аудиозапись 

  

1.Организационный момент: 



Воспитатель: 

-Ребята, напомните мне, пожалуйста, какое сейчас время года. (Осень) 

 -Правильно. А какой праздник будет совсем скоро? В воскресенье? 

Это - День отца!19октября- праздник всех пап. В этот день принято дарить 

папам подарки и говорить приятные слова. 

 

 У меня есть папа! Спросите, какой он? 

Самый сильный папа, Самый храбрый воин! 

Добрый. Умный самый. Как не похвалиться. 

Папой только с мамой можно поделиться. 

У меня есть папа! Всё равно, какой он! 

Лучший в мире папа, потому что мой он!  

  

А какими словами можно сказать о папе? Что папа умеет делать? (Ответы 

детей) 

— Водить машину 

— Зарабатывать деньги 

— Играть со мной 

— Строить дом 

— Отдыхать на даче 

— Готовить вкусные блинчики и т.д. 

Папы разные важны, папы разные нужны. 

Ребята, скажите, пожалуйста, как можно поздравить своих пап с праздником? 

(Ответы детей). 

Правильно, можно рассказать стихотворение, спеть песню, сказать добрые 

слова, можно сделать что - то своими руками, например, открытку. 

  

Мы сегодня с вами сделаем подарок – поздравительную открытку. 



Для начала мы сядем за стол и разомнем наши пальчики, а сделаем это с 

помощью пальчиковой гимнастики. 

Фруктовая ладошка 

Этот пальчик апельсин 

Он конечно не один. 

Этот пальчик – слива, 

Вкусная, красивая. 

Этот пальчик- абрикос, 

Высоко на ветке рос. 

Этот пальчик – груша, 

Просит: Ну ка скушай. 

Этот пальчик – Ананас, 

 Фрукт для вас и для нас. 

2. Основная часть. 

Предложить детям выбрать цвет бумаги и заготовки деталей для 

праздничной открытки. 

Дети раскрашивают карандашами, мелками или фломастерами 

открытку, выкладывают на открытке предложенные заготовки – пожелания. 

Предварительно закрепить с детьми приемы наклеивания. 

  



Заключительная часть. 

Выставка детских работ. Похвалить детей за красивые открытки. 

Ребята, как вы думаете, красивый получился у нас подарок для пап? 

Ребята, а как вы поздравите пап? Какие вы слова скажите своему папе? 

(Мой любимый, дорогой папа поздравляю тебя с праздником! Желаю тебе 

крепкого здоровья, счастья.) 

 


